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A kutatás során készített kérdőíves felmérés adataiból, valamint a rendelkezésre álló 

szakirodalmakból, illetve a híradásokból kinyert ismeretek alapján azt vizsgáltam, hogy az Igazi 

Csíki Sör hogyan kapcsolódik a vidékfejlesztéshez. Arra is megpróbáltam rávilágítani, hogy a 

Csíkszentsimoni manufaktúra képes-e megvalósítani a sikeres helyi gazdaságfejlesztési 

kezdeményezés és a lokális identitás közötti kapcsolat kialakítását. A kitűzött céljaim elérése 

érdekében szakirodalmi áttekintéssel kezdtem munkámat. Ennek során első lépésben a vidék 

fogalmát igyekeztem körüljárni. Megállapítottam, hogy nincsen egységesen elfogadott 

definíció. A téma összetettségét mutatja, hogy nagyon sok megközelítés inkább egyfajta 

osztályozást céloz meg. Például van olyan meghatározás ahol az értékelés alapja a 

népességnagyság, a népsűrűség. A fogalom lehatárolása során találkoztam olyan definicióval 

ahol az extenzív földhasználatot, a falvak jelenlétét, társadalmi szokásokat veszik alapul. Végül 

eljutottam a legelfogadottabb megközelítéshez amely szerint a lehatárolásnál döntő a 

népsűrűség. A következő lépésben áttekintettem a vidékfejlesztés fogalmát, céljait a Corki 

nyilatkozat figyelembevételével. Ez alapján elfogadtam a vidékfejlesztés fogalmát amely 

szerint „Vidékfejlesztésnek tekintjük mindazokat a gazdasági, szociális, kulturális és ökológiai 

tényezőknek a fejlesztését, amelyek az adott térség gazdasági és kulturális színvonalának 

emelésén, az ott élők életszínvonalának (életminőségének) a javításán keresztül az egész 

nemzet fejlődését szolgálják úgy, hogy egyidejűleg megőrzik és védik a természeti 

erőforrásokat, a környezetet, a tájat, valamint a helyi kulturális örökséget”. A szakirodalmi 

feldolgozásban kitértem a vidékfejlesztés területeire, elemeire, a helyi termékek jelentőségére. 

A kitűzött céljaim elérése érdekében a sörgyár által szervezett fesztiválokon kérdőíves 

felmérést végeztem, annak érdekében, hogy miként értékelik a fesztivál látogatók a sörgyár 

helyi szerepét, a vidékfejlesztésben betöltött funkciót. A kérdőív összeállítása során a 

rendelkezésre álló hazai és nemzetközi szakirodalmak vidékfejlesztésre vonatkozó 

szempontjait igyekeztem figyelembe venni. A kérdőíves felmérés kitért a Csiki sör 

vidékfejlesztésben betöltött szerepére, a fesztivállátogatók elégedettségére és elvárásaira. A 

válaszadók száma 151 fő volt. Az adatok feldolgozása SPSS program segítségével valósult 

meg, a válaszok megjelenítésére Microsoft Office programcsomagot alkalmaztam. Fontos 

kiemelni, hogy a kutatás nem volt reprezentatív de a válaszadók magas számából adódóan ok-

okozati összefüggések megfogalmazására lehetőséget teremtett. Összességében 

megállapítható, hogy a megkérdezettek a Csiki sör identitás, a közösséghez tartozás szerepével 

és a vidékfejlesztésben betöltött funkcióival, valamint az általuk szervezett programokkal, 

szponzorizációval elégedettek. Dolgozatom utolsó részében következtetéseket és javaslatokat 

fogalmaztam meg. 


